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Compensatie voor indirecte CO2-kosten  -  Aanvragen

Op de website van het Agentschap Ondernemen, dd. 29 januari 2015, lezen we: “Met het 
besluit van de Vlaamse regering van 21 april 2014 kunnen ondernemingen uit 15 
elektriciteits-intensieve bedrijfstakken gedeeltelijk worden gecompenseerd voor indirecte 
CO2-kosten die zij hebben als gevolg van het Europese emissiehandelssysteem. In 2014 
werd aan 104 aanvragers een totale compensatie van 49 miljoen euro toegekend. Voor 
kosten gemaakt in 2014 is de deadline voor de aanvraag 31 maart 2015.”

1. Hoeveel aanvragen werden in 2014 ingediend? Graag totaalaantal en opdeling naar:
a) maand van indiening;
b) bedrijfstak;
c) vestigingsplaats onderneming;
d) indirecte CO2-kost die werd ingediend;
e) bedrag van de gevraagde compensatie (totaal en opdeling per onderneming).

2. Hoeveel van de ingediende aanvragen werden goedgekeurd? Graag totaalaantal, 
totaalbedrag aan compensaties en opdeling naar:
a) bedrijfstak;
b) vestigingsplaats onderneming;
c) indirecte CO2-kost die werd goedgekeurd;
d) bedrag aan toegekende compensatie (totaal en opdeling per onderneming).

3. Hoeveel van de ingediende aanvragen werden geweigerd? Graag totaalaantal en 
opdeling naar:
a) bedrijfstak; 
b) vestigingsplaats onderneming;
c) indirecte CO2-kost die werd geweigerd;
d) bedrag van de gevraagde compensatie (totaal en opdeling per onderneming);
e) reden van weigering.

4. Op welke manier worden de dossiers geëvalueerd? Wat zijn de criteria van evaluatie?

5. Graag een top drie van de reden van weigering van een dossier.

6. Een totale compensatie van 49 miljoen euro werd toegekend. 

Hoeveel werd hiervan reeds uitbetaald aan de ondernemingen? Graag totaalbedrag 
van betalingen in 2014 met opdeling naar:



a) bedrijfstak; 
b) vestigingsplaats onderneming;
c) indirecte CO2-kost die werd aanvaard;
d) bedrag van de gevraagde compensatie (totaal en opdeling per onderneming);
e) bedrag toegekende compensatie.

7. Hoeveel van die 49 miljoen werd en zal nog in 2015 worden uitbetaald? Graag 
totaalbedrag met opdeling naar:
a) bedrijfstak; 
b) vestigingsplaats onderneming;
c) indirecte CO2-kost die werd aanvaard;
d) bedrag van de gevraagde compensatie (totaal en opdeling per onderneming);
e) bedrag toegekende compensatie.

8. Zullen er ook in 2016 nog gelden worden uitbetaald die tot die 49 miljoen behoren? 
Zo ja, graag opgave van:
a) bedrijfstak; 
b) vestigingsplaats onderneming;
c) indirecte CO2-kost welke werd aanvaard;
d) bedrag van de gevraagde compensatie (totaal en opdeling per onderneming);
e) bedrag toegekende compensatie.

9. Hoe en wanneer volgt een evaluatie van deze compensatiemaatregel?

10. In hoeveel budget is voorzien voor de compensatieregeling in 2015? In de volgende 
jaren?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Annemie Turtelboom (205), Philippe Muyters 
(398), Joke Schauvliege (501).



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 501 van 27 februari 2015
van ROBRECHT BOTHUYNE

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Philippe Muyters, Vlaams 
minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport.


